

群星蒞臨獻唱恭賀

保羅麥卡尼

一連兩日獲殊榮

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



■ Alicia Keys於台上自彈自唱。美聯社

■ Coldplay實力表演，令台下觀眾聽得入迷。美聯社



■ 保羅在台上獻唱，又獲妻兒(圖圖)到場支持。美聯社

美國時間2月10日，前披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)又獲殊榮，格林美主辦方特意在頒獎禮前，嘉許這位一代巨星，大批知名歌手蒞臨獻唱，以作祝賀。雖說保羅曾叱咤樂壇，名氣歷久不衰，但得大家親身支持，保羅亦不禁由衷地讚美。



■ 大野洋子也有現身，看來昔日的不和之事，全部拋諸腦後。法新社



■ Katy Perry的誇張打扮，成為焦點。美聯社

其實於前一天，保羅已經名留荷里活的星光大道，興奮至極時，他還深情地吻向妻子Nancy Shevell。翌日，保羅又獲殊榮，實是雙喜臨門，值得恭賀。

Katy Perry打扮突出

保羅是次獲頒「MusiCares2012年度人物獎」，名人如Alicia Keys、英國維珍集團老闆布蘭森(Richard Branson)及Katy Perry等亦有到場。近來Katy頻頻現身活動，看來與前夫羅素班特(Russell Brand)達成協議，保住財產，已令她放下心頭大石，出席活動時往往悉心打扮，繼超級碗上的突出造型後，這次衣

着更為誇張，一身長裙而至的Katy，頭上戴上巨型的粉花頭飾，甫現身即成焦點。除名人外，保羅亦獲妻子Nancy及兒子James McCartney現身支持，而約翰連儂(John Lennon)遺孀、曾與保羅傳不和的大野洋子亦有到場。

席上，Katy唱出《Hey Jude》、Neil Young以《I Saw Her Standing There》震撼會場，Coldplay獻唱《We Can Work It Out》，Alicia Keys則邊彈鋼琴，邊深情地唱出《Blackbird》。得到如斯支持，難怪保羅在領獎時會道：「對於我來說，此處有極好的藝人唱出我的歌，這實在是太好了。」

■ 文：Wyman

作品亮相柏林前夕 安祖蓮娜會德國外長

德國時間2月10日，第62屆柏林國際電影節陸續有參展電影亮相，其中最矚目的則是《響在耳邊近在眼前》(Extremely Loud & Incredibly Close)及《Elles》兩片。前者有湯漢斯(Tom Hanks)、珊迪娜布洛(Sandra Bullock)參演；後者則有茱麗葉庇洛仙(Juliette Binoche)坐鎮。

大擺趣怪表情，非常搶鏡。據知電影是講述茱麗葉飾演的記者，於巴黎採訪援交少女的見聞。而茱麗葉就稱這並非一部女權的電影，反而認為是從愛情和慾望的角度來審視自己的性格。而《Coming Home》的主創亦有亮相紅地毯。



■ 茱麗葉庇洛仙裝出趣怪表情。路透社

《響》片未見巨星身影，可是在柏林卻未見二人身影，只見湯漢斯去了支持獲頒殊榮的保羅麥卡尼，因此在紅地毯上只有導演Stephen Daldry、演員Max von Sydow及小童星湯瑪士漢(Thomas Horn)支撐大局。《響》片以911的恐怖襲擊為主題，在記者會上，導演Stephen便為大銀幕上缺少此一題材的電影而感到驚訝：「這有點讓我吃驚，我個人認為那處有數以百萬計的故事應該要說出來，而且我不單是指在紐約發生的故事，而是指在全球發生的故事。」

另一邊廂，由安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)執導的《In the Land of Blood and Honey》亦會參展。此前，安祖蓮娜不忘自己是聯合國親善大使的身份，與德國外交部長韋斯特威勒(Guido Westerwelle)會面。而安祖蓮娜接受美聯社的採訪時，談到電影將會於2月14日，在波斯尼亞的首都薩拉熱窩舉行首映禮時，她表示：「我很緊張亦很興奮，我可能會為此而哭。」而在接受法新社的採訪時，她於言談間透露出或會以阿富汗為下部執導電影的題材，「我一直在為涉及阿富汗的東西而工作，不過我尚未展示給任何人看。」



■ 安祖蓮娜與德國外長言談甚歡。法新社

911發生時，湯瑪士漢非常年幼，他直言對事件並無切身回憶，不過當他準備為拍攝與與受害者的家人交談時，聯繫就因而展開：「當我去到紐約，與失去親人的受害者交談時，我自覺在感情上與事件更有聯繫。與受害者交談時，的確令人悲傷，但當見到他們從傷痛中走出來，卻又令人有點高興。」

■ 文：Wyman

安祖蓮娜為薩拉熱窩首映緊張，而入圍全景單元的《Elles》亦舉行記者會，最為人矚目的自然是茱麗葉，她於席間不時



■ 《Coming Home》的主創齊合照。路透社



■ 不知導演Stephen(左)要兩位演員向誰？路透社

■ 湯漢斯與妻子齊前往支持保羅麥卡尼。法新社

愛瑪華生 性感出席雞尾酒會



英國時間2月10日，Lancome於英國電影和電視藝術學院獎(BAFTA)頒獎禮前，舉行了一場雞尾酒會。英國節目主持人Caroline Flack及女演員愛瑪華生(Emma Watson)等亦有到場。其中以愛瑪的裝扮最為搶鏡，一身火紅色的衣着，穿上通花上衣，若隱若現，極為性感。此外還大展甜美笑容，實令人着迷。

■ 文：Wyman/圖：美聯社

阿爾柏仙奴 將獲頒國家藝術獎章

荷里活影星阿爾柏仙奴(Al Pacino)將獲殊榮！白宮宣布美國總統奧巴馬將會向阿爾柏仙奴頒發美國國家藝術獎章(National Medal of Arts)，除了這位知名影星外，畫家Will Barnett、詩人Rita Dove等人亦會同獲殊榮。此外印度諾貝爾經濟學獎得主Amartya Sen則會獲頒國家人文獎章(National Humanities Medal)，以表揚他在經濟學上的貢獻。



■ 文：Wyman/圖：資料圖片

麥當娜斥M.I.A.豎中指幼稚

早前在超級碗總決賽，麥當娜(Madonna)領銜的中場表演發生了令人驚訝之事，M.I.A.與麥當娜合唱時，竟然高舉不文手勢(豎中指)，行為惹來一片譁然。日前，麥當娜作客《On Air with Ryan Seacrest》時亦開腔談及事件，並坦言為此感到不快，「我實在大感驚訝，我對事件毫不知情，我為此感到失落。」麥當娜又續說：「我知道這是龐克搖滾，但對我來說，當時的感覺應該是愛、充滿活力及積極的，但其行為就有點負面。這像是青少年……做不恰當的事情……」最後麥當娜亦補充：「這出現在不適當的地方。」



■ 文：Wyman/圖：資料圖片

Hey! Say! JUMP 3月來港開騷

香港文匯報訊 由Hey! Say! 17及Hey! Say! BEST兩個團體組成的日本組合Hey! Say! JUMP(見圖)，將於3月24與25日來港開騷，他們更會在本月14日來港宣傳，門票亦於同日發售，最貴為\$880。Hey! Say! JUMP於2007年成立，出道接近5年的時間便已經出過8張單曲及1張大碟，由首張單曲《Ultra Music Power》到第8張單曲《Magic Power》，所有都曾成為冠軍作品，Hey! Say! JUMP還將會在本月22日推出第9張單曲《SUPER DELICATE》哩！



■ 圖：網上圖片

與大家分享喜悅 Beyonce夫婦 上載女兒可愛照

樂壇天后Beyonce上月初為丈夫Jay-Z誕下愛女Blue Ivy Carter，不過二人為保護愛女，不惜深鎖重門，令大家尚未有機會一睹Blue的容貌。日前，夫婦終在Tumblr網站上載與愛女的照片，照片中可見小Blue入睡及醒來時的可愛模樣，而Beyonce及Jay-Z手抱愛女時，也大展慈祥一面，二人還留言道：「我們歡迎大家來分享我們的喜悅，感謝大家在我們人生美妙時刻，尊重我們的私隱，Carter家族。」



■ Beyonce手抱愛女，大展慈母模樣。網上圖片